
1. Gilt framed convex mirror. £20-30 

2. Alison pottery Chinese rose 3 piece wash set. £20-25 

3. Pyramid Yew. £15-18 

4. Pyramid Yew. £15-18 

5. Victorian glass cream/separating bowl. £22-26 

6. 2 Edwardian hunting whips. £50-55 

7. Model galleon. £20-25 

8. Art Deco glass bowl and vase. £15-20 

9. 3 cherub wall sconces. £20-30 

10. Hardy fibalite spinning rod 10' £40-45 

11. Victorian brass stand. £10-20 

12. Salix willow. £10-12 

13. Large brass easel picture stand. £25-28 

14. Brass spoons, fork etc. on rack £12-15 

15. Brass double inkwell. £15-25 

16. Rhododendron. £10-12 

17. Late Victorian silver on copper tray. £25-30 

18. Late 19th century carved Chinese box. £30-35 

19. Mid century door chime box. £20-25 

20. Victorian brass fender. £22-28 

21. Antique brass kettle. £10-20 

22. Pine Canterbury. £15-25 

23. Large Troika style table lamp. £100-150 

24. Vintage framed bevel edged dressing table mirror. £15-25 

25. Brass inlaid letter rack. £12-15 

26. Large Troika style table lamp. £100-150 

27. Mirror, signed Arthur A. Dixon print & Frank Taylor print. £15-25 

28. Large cased taxidermy display. £80-120 

29. Oak cased fish knife set. £20-25 

30. Acorn man pen stand. £15-18 

31. Onyx and marble Alsatian mantle clock. £30-40 

32. Pair of brass picture easels. £22-26 

33. Bronze knight figurine. £40-45 

34. Classical style bust. £20-25 

35. Pine child's elbow chair. £20-25 

36. Mahogany tile back wall shelf. £20-25 

37. Gilt framed triptych dressing table mirror. £20-30 

38. Rhododendron. £10-12 

39. Glass display dome. £20-25 

40. Art Deco marble mantle piece. £20-40 

41. Brass coal scuttle. £20-30 

42. Brass school bell. £10-20 

43. Vintage artists easel. £15-20 

44. Two leather Leon uniform officers belts £20-30 

45. Salix willow. £10-12 

46. 2 Yorkshire maps. £20-25 



47. Ski lift print. £12-15 

48. Collection of pewter on pewter tray. £20-25 

49. Oriental cup and saucer, Art Deco glass vase, tribal carved baton etc. £15-25 

50. Cased gents vanity set and horn handled carving set. £20-25 

51. 2 boxes of cameras, binoculars etc. £35-40 

52. Shelf of treen. £20-25 

53. 5 car badges. £15-25 

54. Cased Carl Zeiss binoculars. £15-25 

55. 3 leather bound bibles. £20-30 

56. 2 shelves of uniforms including girl guides, linen, ephemera etc. £20-40 

57. 3 pairs of brass candle sticks. £25-30 

58. Pair of Chinese carved bamboo vases circa 1900. £25-28 

59. Backgammon set & cased set of 6 silver plated goblets. £20-25 

60. 2 shelves of collectable's including treen, hip flask, dominoes etc. £20-30 

61. Set of carpet boules. £12-15 

62. 2 swing handled copper kettles. £20-25 

63. 5 pairs of brass candle sticks etc. £20-25 

64. Shelf of treen including tribal masks, vintage ice skates etc. £20-25 

65. 3 cased binoculars including Tasco. £15-25 

66. 1930s S. Lewis's London leather flying helmet. £60-70 

67. Silver and amber set pendant on silver chain. £16-20 

68. Miniature triple fairy photo frame. £12-15 

69. Silver sauce boat. £45-48 

70. Silver horse locket on silver chain. £20-25 

71. Miniature silver jewellery stand. £15-25 

72. Album of British stamps including early phosphorous. £15-25 

73. 4 oriental silver (tested) salts and peppers. £22-26 

74. Set of 10 graduated brass weights. £60-80 

75. Jewellery box containing commemorative jewellery, tin, badges etc. £15-25 

76. Over 100 FDCs in album. £25-30 

77. Carriage clock case, oriental dragon picture frame, set of 4 plated soup spoons etc. £20-30 

78. The Tennyson birthday book. £20-25 

79. Album of approx 200 postcards. £20-30 

80. Tray of costume necklaces, brooches. £20-30 

81. Box of black bead necklaces, brooches etc. £15-25 

82. Album of mainly pre 1940s Commonwealth stamps. £20-25 

83. Box of RAF badges etc. £30-40 

84. Mint George V stamps. £15-25 

85. Leather tub of mixed coins. £20-25 

86. Album of Guernsey stamps including 1969 in blocks. £20-30 

87. Collection of mixed coins including silver examples. £20-25 

88. 2 silver button hooks, silver mounted brush, spoons etc. £20-30 

89. Tray of costume jewellery including silver. £15-25 

90. Boxed set of Sheffield hall marked tea knives. £22-26 

91. Box of mixed glass beads etc. £15-25 

92. Cased set of 6 silver spoons & set of 6 silver handled knives. £25-35 



93. Large tray of collectable's. £20-30 

94. Small box of collectable's. £20-30 

95. Small box containing Queen Victoria stamps. £20-30 

96. Tray of mixed coins, $1 notes etc. £20-30 

97. Box of stamps and albums. £15-25 

98. Silver on copper wine funnel. £22-28 

99. Silver enamel Audi key ring. £20-25 

100. Watermans Paris fountain pen. £15-25 

101. Silver handled glove stretcher circa 1912. £12-15 

102. Silver enamel BMW cuff links. £22-26 

103. 2 Edwardian miniature photo frames. £18-22 

104. Silver enamel money clip. £18-20 

105. 2 decorative bird topped pill boxes. £16-18 

106. 3 crystal ornaments (2 Swarovski) £14-18 

107. Silver bangle. £12-15 

108. Silver and marcasite ring. £15-20 

109. 2 silver Swastika rings, silver Swastika brooch & pair of German bullet brooches  £25-35 

110. Rolled gold Ingersoll pocket watch on chain. £26-28 

111. 2 silver sugar tongs. £20-25 

112. Box containing silver sugar tongs, silver charm bracelet, marcasite bird brooch. £20-25 

113. 9ct gold ring. £45-50 

114. Silver bangle. £20-25 

115. Silver enamel Mini car cuff links. £22-26 

116. 2 silver serviette rings. £15-25 

117. Silver dog head vesta case. £30-32 

118. Box of enamel badges and coins etc. £20-25 

119. 9ct gold amethyst topaz ring. £45-55 

120. Letter from Winston Churchill to address in Leeds, including original envelope (Possibly relating to 

Churchill's knighthood. Looks to be a Downing street standard thank you letter) £35-45 

121. 2 silver bangles, Rotary watch, enamel brooch, 2 silver rings etc. £45-50 

122. Small box of medals including defence medal etc. £40-60 

123. Box of silver brooches, spoon, ring, enamel badges etc. £20-30 

124. Small collection of gold. £25-30 

125. Boxed "Fyne Poynt" pencil. £10-20 

126. Small box of mixed coins including silver examples. £20-30 

127. Silver bangle. £15-25 

128. Silver guinea pig pin cushion. £15-20 

129. Finely detailed cameo £20-25 

130. Gold & platinum ring, gold ring etc. £30-50 

131. 2 small boxes containing silver, rolled gold, cuff links etc. £20-25 

132. 9ct gold & blue stone ring. £40-50 

133. 9ct gold & amber cheroot. £25-35 

134. Silver Millefiori brooch. £15-20 

135. Pair of 9ct gold earrings & 9ct gold sweetheart brooch. £30-40 

136. Silver vesta. £20-25 

137. 9ct gold mounted enamelled half sovereign. £100-150 

138. 1968 xmas block of 9 stamps with dropped head (x2 normal for comparison) £15-20 



139. 9ct gold amethyst pendant on 9ct gold chain. £35-45 

140. 9ct gold pear shaped tanzanite diamond cluster ring. £48-52 

141. Silver charm bracelet & silver coin bracelet. £20-25 

142. Swiss Thomas Russell circa 1920 full hunter pocket watch. £50-60 

143. Silver heart shaped photo frame Birmingham 1901. £16-18 

144. Gents Swiss 17 jewel rolled gold Ralco watch. £16-18 

145. Silver cornelian set ring. £12-18 

146. 2 decorative trinket boxes. £16-18 

147. Silver double Albert watch chain Chester 1911. £55-60 

148. Lava cameo bracelet (7 linked panels) £240-260 

149. 2 silver crowns. £20-25 

150. Antique silver gilt seal Birmingham 1896. £30-40 

151. Silver marcasite ring. £15-20 

152. Victorian silver visiting card tray Birmingham 1897. £20-30 

153. 2 skeleton movement pocket watches. £20-30 

154. Silver duck whistle. £20-25 

155. 9ct gold lady's wrist watch and Majex 15 jewel lady's watch. £45-50 

156. 9ct gold solitaire diamond ring (diamond 15pts) £48-52 

157. Rare silver Victorian double florin dated 1888 & silver Victorian crown dated 1889. £36-38 

158. Gold cameo ring. £40-60 

159. Silver stamp holder. £15-20 

160. Full hunter visible escapement pocket watch. £20-25 

161. Gents day date Seiko automatic watch. £28-32 

162. Silver heavy curb link neck chain. £28-32 

163. Small box containing Whitby jet etc. £20-25 

164. Silver lion ring. £15-20 

165. Gents Swiss 17 jewel Avia wrist watch. £16-18 

166. Silver lady's vesta case Birmingham 1899. £28-32 

167. Silver ladies purse & silver plated purse. £30-40 

168. Silver mounted brush. £20-30 

169. Gold citrine set ring. £34-38 

170. 1938 Dresden silver Nazi bullion coin. £20-25 

171. Two 9ct gold clasped pearl necklaces. £20-25 

172. 9ct gold large ruby 6 garnet diamond cluster ring. £60-70 

173. Silver heart shaped perfume bottle. £18-22 

174. White gold 5 diamond ring. £45-50 

175. 2 freshwater pearl necklaces. £1-520 

176. Walnut inlaid musical cigarette box. £15-25 

177. 6 lidded honey pots & bee tin £15-25 

178. 7 art glass vases. £10-20 

179. Brass and pearl pill box, Newbridge clock, snuff box etc. £15-20 

180. Shelf of classical figurines etc. £20-25 

181. 2 model cannons. £20-25 

182. Silver locket on silver chain. £15-20 

183. Collection of Royal Albert, Cottage rose etc. £15-25 

184. Shelf of oriental wares. £20-25 



185. 2 sailor money boxes, cased compass, magnifying glass and telescope set. £20-30 

186. Blue lapis necklace. £12-15 

187. Set of silver pearl marcasite jewellery. £20-25 

188. Shelf of treen. £20-25 

189. Shelf of pottery including Susie Cooper, Crown Devon etc. £15-25 

190. Collection of tea pots including Paragon, Hornsea etc. £15-25 

191. Two Venetian glass figurines. £80-100 

192. Ringtons Heritage tea set, Ringtons boxed figurine "What a drag" £20-25 

193. Shelf of blue and white ware. £20-30 

194. Shelf of collectable's including Paragon, Imari plate etc. £20-30 

195. Shelf of collectable's including Wade, Leonardo etc. £15-25 

196. 2 shelves of mixed glass ware. £20-25 

197. Colclough tea set. £20-25 

198. Imari plate, art glass bowl, Chinese tea cup & strainer etc. £20-25 

199. Shelf of collectable's including fans, patchwork cushion, brush set etc. £20-25 

200. Convex gilt metal framed wall mirror. £20-25 

201. Barbour boot bag. £10-12 

202. Greek urn. £10-20 

203. @4 shabby chic clocks. £15-25 

204. 6 boxed Matchbox cars. £10-20 

205. Pair of 20 x 50 binoculars. £12-15 

206. 7 hunting prints. £10-20 

207. Cased bone handled cutlery set. £20-25 

208. 4 Chinese hand painted trinket boxes. £12-15 

209. Border Fine Arts jack russell. £16-18 

210. Crackle glass cranberry egg. £22-26 

211. Set of 4 glass shades. £10-20 

212. 6 cherub figurines. £20-25 

213. Box of collectable's including brooches, pocket knife etc. £10-20 

214. Italian inlaid wooden musical box etc. £16-18 

215. Two glass pitchers, Shannon crystal 4 piece serving set & Shannon crystal gramophone. £20-25 

216. 4 assorted watches. £15-20 

217. 3 albums of FDCs. £20-25 

218. Small spring planted container. £8-10 

219. Hardy Invincable 10.5' fishing rod. £40-45 

220. Dyson DC01. £20-25 

221. Ship style wall clock. £16-18 

222. Ostrich egg. £8-12 

223. Collection including silver mustard pot, miniature cloisonne wares etc. £15-25 

224. Chinese terracotta tea pot. £18-22 

225. 2 Beswick Beatrix Potter figurines & 2 Beswick Alice in Wonderland figurines, with boxes. £20-30 

226. Shelf of collectable's including silver collared perfume bottle, horn handled mirror etc. £15-25 

227. Sherratt & Simpson cat group ornament. £12-15 

228. Repro picklehaube £30-32 

229. Pine wall rack. £20-25 

230. @2 humorous slate memo boards. £10-15 



231. Coach and horses magazine rack. £10-20 

232. Cunard line print. £10-20 

233. 3 horse racing prints. £20-30 

234. Oil on canvas. £15-25 

235. Folding table top artists easel. £12-15 

236. 3 signed horse racing prints. £40-50 

237. Signed oil on canvas of pigs. £20-25 

238. 5 sets of mirrored coasters. £8-12 

239. Pair of brass table lamps with glass shades. £20-30 

240. Miniature gilt framed oil. £12-15 

241. Oak & walnut framed quartz clock. £20-25 

242. Street sign, picture frame, whale bookends etc. £15-25 

243. Guillows model plane kit. £12-15 

244. Collection of boxed cars including Corgi. £15-25 

245. Collection of toys including hobby horse, Corgi matchbox bus etc. £15-25 

246. Set of 6 kitsch planters. £10-20 

247. Smiths Enfield mantle clock. £15-25 

248. Typhoon bread bin, retro red telephone. £20-25 

249. Mickey mouse telephone. £20-30 

250. 5 boxes of railway accessories including carriages, track, books etc. £30-50 

251. Box containing mixing bowls, table lamps, large Delft plate etc. £15-25 

252. Box of comics and 2 boxes of robots and accessories. £20-25 

253. 2 shabby chic foot stools. £20-25 

254. 2 Philips VLP 700 laser disc players, 3 boxes of laser discs etc. £50-70 

255. 6 boxes of mixed china, pewter, glass ware etc. £20-40 

256. Box of primroses. £5-8 

257. 2 boxes containing glass ware, picture frame, lamp shades etc. £10-20 

258. 2 framed Winnie The Pooh pictures. £20-25 

259. Pair of Edwardian watercolour seascapes. £20-30 

260. Wall clock £15-25 

261. Peach tree. £10-12 

262. Box of copper and brass wares. £15-25 

263. Box of books, collection of unframed watercolours etc. £10-20 

264. Box of pewter, silver plated ware including miners lamp. £20-30 

265. Boxed 5 piece stainless steel tea set. £15-25 

266. 3 racing prints. £10-20 

267. 3 signed Edward Cherry engravings. £20-25 

268. Inlaid wooden tea tray. £12-15 

269. 9 boxes of pottery, glass ware, figurines etc. £25-35 

270. Vintage leather case. £10-20 

271. Signed limited edition racing print. £25-35 

272. Cased Chinese tea set with 4 character mark to base. £20-30 

273. Oak barometer and mirror. £15-20 

274. Brass bar bell £10-12 

275. Small gilt framed convex mirror. £10-12 

276. Pair of Irish signed Gallagher prints. £12-15 



277. Pair of WWI British officer cartoons by P Higgins. £20-30 

278. Diamond jubilee framed FDC and coin. £20-30 

279. Box containing 3 piece pewter tea set, cased cutlery set etc. £20-30 

280. Gilt framed print of Clayton hall. £10-15 

281. Marquetry inlaid picture. £15-25 

282. Gilt framed oil painting. £22-28 

283. John Belderson oil (Yorkshire artist) £22-26 

284. Guinness wall calendar. £20-25 

285. 4 boxes of pottery including part tea sets, Bossons squirrel, fruit bowl etc. £20-30 

286. Box of vintage tins. £15-20 

287. 2 boxes of vintage games, dominoes etc. £15-25 

288. Box of 6 Senecio. £8-12 

289. 2 boxes of nude calendars, carpenter and builder magazines etc. £10-20 

290. Box of pottery including cheese dish, jug, glasses etc. £15-20 

291. Box containing figurine, signed Tony Carter tea pot, tea light holder etc. £10-15 

292. Box of blue and white ware. £15-25 

293. Part blue and white Churchill dinner set. £10-15 

294. Box of glass ware including vaseline glass. £15-20 

295. 3 boxes of pottery including tea pots, part dinner set etc. £15-20 

296. Box of fishing reels. £20-30 

297. Box of mixed pottery & box of books etc.  £15-20 

298. Box containing Laura Ashley candle holders, kitchen clock, fruit bowl etc. £10-15 

299. Box of primroses. £5-6 

300. Box of fishing reels & box of fishing books. £20-30 

301. 3 glass scent bottles. £14-16 

302. Realistic cat with kittens. £18-22 

303. Oak cased mantle clock. £15-20 

304. Brass counter bell. £10-12 

305. 2 Boda glass easter eggs. £14-16 

306. Shelf of glass ware including Waterford, Mdina, etc. £20-25 

307. Box of alpines. £8-12 

308. Box of fishing reels. £20-30 

309. Box of singles. £15-25 

310. Large bag of costume jewellery. £40-50 

311. Box of railway accessories including carriages, track etc. £20-40 

312. Cased piano accordion. £25-35 

313. Vintage travelling case. £15-20 

314. Box of stamps, albums and FDCs. £15-25 

315. Set of silver amber jewellery. £20-25 

316. Large glass and silver plated ewer. £18-20 

317. Striped glass ewer, signed to base. £22-26 

318. Figurine by Ferdinand Preiss. £45-50 

319. 4 paper weights including Caithness. £15-20 

320. Glass and pewter fairy candlestick. £12-15 

321. 5 Beswick Rupert bear character figurines with boxes. £25-30 

322. 3 Beswick wind in the willows figurines with boxes. £20-30 



323. 2 Moorcroft pin dishes. £45-55 

324. Antique cream ware bowl. £12-15 

325. Large lustre ware mug. £10-20 

326. Royal Crown Derby "Derby posies" part tea set £40-50 

327. Dome topped chest containing costume jewellery. £20-25 

328. Rare gold print 20th century Daily Mail  £25-28 

329. Old oriental famille rose wall plate. £16-18 

330. Chinese pearl inlaid box and 2 Chinese Buddha's. £15-18 

331. Box of costume jewellery. £20-25 

332. Tray of military badges. £15-20 

333. Large bag of costume jewellery. £40-50 

334. 3 shelves of Wedgwood Jasper ware. £20-25 

335. Box of copper and brass wares. £15-25 

336. 2 boxes of books. £10-20 

337. Box of alpines. £8-12 

338. 2 Boxed Bosch drills (sold as seen) £20-30 

339. Box of alpines. £10-12 

340. 3 fiburnums. £8-10 

341. 2 boxes of plated ware, china, glass ware. £15-20 

342. Box of primroses. £5-6 

343. 4 boxes including Susie Cooper, picture frames, maps, books etc. £15-25 

344. Box of vintage tins. £15-20 

345. Mahogany brass bound box. £10-20 

346. Box of 6 Senecio. £8-12 

347. 2 boxes of sewing requisites, linen etc. £20-25 

348. Hertz acoustic guitar. £15-20 

349. Spring planted basket. £5-6 

350. 3 herbs. £8-12 

351. Hazel contorta. £10-12 

352. Wooden jewellery box. £12-15 

353. Spring planted basket. £5-6 

354. 3 herbs £8-12 

355. Baby blue enamel bread bin & 3 matching containers. £15-25 

356. Cut glass and gilt metal chandelier. £50-60 

357. Angel figurine candle stand. £18-22 

358. Mahogany cased Art Deco mantle clock. £15-20 

359. Oak brass bound coal box. £15-25 

360. Spring planted basket. £5-6 

361. Gilt table lamp, Spelter figurine lamp etc. £30-40 

362. Key cabinet containing antique keys £10-15 

363. 3 oriental figurines. £15-20 

364. Triptych dressing table mirror. £12-18 

365. Cased Prinz scientific microscope. £20-25 

366. Tiffany style jewellery box. £12-15 

367. Copper posser mug stand £10-20 

368. @Collection of shabby chic items. £15-25 



369. Peach tree. £10-12 

370. Cast iron recipe book stand. £15-20 

371. Pair of 1/2 standard Rosemarys. £12-15 

372. 2 pairs of binoculars. £10-15 

373. Pair of Fatsia. £8-10 

374. 2 boxes of dolls. £15-25 

375. Aiwa compact disc stereo system with remote. £10-20 

376. Box of records, boxed Yamaha PSR75 keyboard. £15-25 

377. 2 boxes of brass ware. £20-25 

378. 2 boxes of books, box of xmas decorations. £10-20 

379. 3 boxes of books. £10-20 

380. Box of hand tools including electric testers. £15-25 

381. 6 boxes of books, glass ware, pottery etc. £20-25 

382. 3 boxes of toys, games, boxed cars etc. £20-30 

383. Pair of 1/2 standard Rosemarys. £12-14 

384. @3 boxes of shabby chic items. £20-25 

385. 2 boxes of flatware. £20-25 

386. Pair of 1/2 standard lavenders. £12-14 

387. Pyramid bay tree. £20-22 

388. Pair of 1/2 standard lavenders. £12-14 

389. 3 boxes of records. £20-25 

390. 22 piece screw driver set. £10-20 

391. Box of assorted light fittings. £15-20 

392. Box of herbs. £8-12 

393. Pair of 1/2 standard lavenders. £12-14 

394. Small metal trunk containing collectable's and single drawer wall rack. £15-25 

395. Pioneer sub woofer GTS-X80, cassette deck KP-717G & amplifier GM-42 £20-30 

396. Pair of prints, 2 boxes including soda siphon, clock, cycle poncho etc. £15-25 

397. Collection of pictures including etchings, oils etc. £20-30 

398. 5 boxes of glass ware. £20-25 

399. Panasonic microwave. £15-25 

400. Collection of pictures including frameless mirror. £20-25 

401. Box of drill bits (new) £15-25 

402. Box of pottery including studio ware. £10-20 

403. Wall mounted metal cigarette ash tray. £10-15 

404. Pair of Fatsia. £8-10 

405. Oil lamp, 2 onyx elephants, oil painting & 2 copper pans. £15-20 

406. Box of tins, globe & cigar boxes  £15-20 

407. Box of pottery including glass jars, ginger jar etc. £10-20 

408. Signed watercolour, print & Badger picture on ceramic tile £10-15 

409. Box of pottery including wash jug and bowl. £10-20 

410. Cased Haven water pressure metre. £15-20 

411. Collection of pictures and prints. £5-10 

412. Crate of studio pottery. £10-20 

413. 4 pairs of ladies boots (sizes 5, x2 size 6's, 7) £10-20 

414. Pair of pyramid Buxus. £40-45 



415. Box of pottery including alabaster eggs, £10-20 

416. Oak magazine rack, 2 boxes containing kitchen scales, blue and white ware, glass double inkwell etc. 

£10-20 

417. 7 boxes of books. £15-20 

418. Yew tree. £15-18 

419. Yew tree. £15-18 

420. 2 boxes of figurines, Wedgwood, Spode etc. £10-20 

421. 2 boxes of books. £15-20 

422. Box containing 2 wash jug and bowl sets, mantle clock etc. £10-15 

423. @4 boxes of shabby chic items. £20-25 

424. Box of 3 mixed herbs. £8-12 

425. 3 boxes containing pictures, Sothebys catalogues etc. £15-20 

426. 15 boxes of pottery, money boxes etc. £20-30 

427. 6 boxes of china, pictures, Minton etc. £20-30 

428. Box of cushions. £10-15 

429. Hazel contorta. £10-12 

430. Camping stove & pans, kitchen scales and weights, box of hand tools, electric heater & fan etc. £15-25 

431. Cased circus display. £40-60 

432. Child's dolls house and dolls house furniture. £20-25 

433. 4 cast lidded pans. £20-25 

434. 2 lidded tureens, copper kettle, pair of candelabra's etc. £15-25 

435. Quantity of door mats (new) £10-20 

436. 10 boxes ladies boots (sizes 3,4,5 & 7) £15-25 

437. Box of hand tools including sander, jig saw etc. £15-25 

438. Wicker dog basket. £15-20 

439. 4 boxes of pottery including gilt wall mounted light fittings. £20-25 

440. 3 wicker baskets. £12-15 

441. 3 boxes of planters, cherub figurines, mantle clock etc. £15-25 

442. Pair of wall art pictures. £18-22 

443. 3 Victorian cavalry prints. £20-30 

444. Framed signed Spitfire print "Victory over Dunkirk" £20-30 

445. Edwardian portrait print. £10-15 

446. Framed picture of jack russell. £10-15 

447. Gilt framed signed oil on canvas. £20-30 

448. Large gilt framed bevel edged mirror. £25-30 

449. Gilt framed oval mirror. £15-20 

450. Mahogany framed tapestry, framed sampler. £20-30 

451. Oak barometer. £15-25 

452. Silver gilt framed circular bevel edged mirror. £20-25 

453. Antique Persian rug 7'10"x5' £20-30 

454. Old Persian rug 116x174cm £55-60 

455. Antique Persian rug (repaired) 118x222cm £65-70 

456. Brass framed mirror. £15-20 

457. Large Persian carpet 12'6"x10' £100-200 

458. Pine combination wardrobe. £175-185 

459. Pine combination wardrobe. £175-185 

460. Old Persian carpet 102x198cm £55-60 



461. Pine 2 door wardrobe. £100-150 

462. Pine double robe with drawers to base £100-150 

463. Pine storage settle. £100-150 

464. Small Persian rug 4'10"x2'6" £20-30 

465. @2 shabby chic lanterns. £20-30 

466. @Shabby chic 3 drawer bedside chest. £30-40 

467. @4 shabby chic kitchen storage drawers. £30-40 

468. Pine 5 height chest with columns. £125-150 

469. Shabby chic American mirror £10-15 

470. Tin plate coffee sign. £12-15 

471. @Shabby chic triple dressing mirror. £15-20 

472. @Shabby chic 2 drawer dressing table. £40-60 

473. @Shabby chic kitchen plate rack. £30-40 

474. 1950's/ 60's G plan style mirror. £20-22 

475. Pine 5 height chest. £90-100 

476. @Shabby chic dressing mirror. £20-30 

477. Painted posser mug stand £10-15 

478. Oval pine framed mirror. £20-30 

479. @Shabby chic drawers with storage. £50-70 

480. @Shabby chic triptych dressing mirror. £20-30 

481. Pair of pine bedside cabinets. £60-80 

482. @Shabby chic painted bookcase with drawers. £100-150 

483. Rope twist door stop. £20-30 

484. @Shabby chic shoe storage cupboard. £60-80 

485. Pine kitchen table and 6 chairs. £150-200 

486. Circular pine kitchen table and 4 chairs. £90-120 

487. @Shabby chic coat and umbrella stand 

488. @Shabby chic green drawers. £50-80 

489. Blue runner 10'10"x2'6" £60-80 

490. Pair of pine bedside chests. £50-80 

491. Pair of pine bedside chests. £45-50 

492. Bentwood hat stand. £30-40 

493. @Green wall cabinet. £30-40 

494. Quantity of pictures. £15-20 

495. @Pair of table lamps. 

496. @Shabby chic TV stand. £60-80 

497. @Shabby chic coat rack with drawers above. £30-40 

498. Retro ice cube glass lamp £20-30 

499. @Shabby chic French style chest of drawers. £60-80 

500. @Shabby chic table lamp. £15-20 

501. Large pine framed mirror. £30-40 

502. @Shabby chic miniature bookcase. £30-40 

503. @Shabby chic 2 drawer side table. £40-50 

504. @Shabby chic wall cupboard with 3 drawers. £40-50 

505. @Shabby chic 2 drawer dressing table mirror. £20-30 

506. @Shabby chic bedside cabinet. £30-40 



507. Vintage car canvas print £10-15 

508. @Shabby chic wine storage cupboard. £60-90 

509. @Shabby chic 3 drawer bedside chest. £30-40 

510. Persian Balochi 103x174cm £55-60 

511. Blue runner 10'10"X2'6" £60-80 

512. George III oak corner cupboard. £50-70 

513. Oval inlaid wall mirror. £20-30 

514. Arts & Crafts oak dressing chest. £50-80 

515. Islamic lamp table. £20-30 

516. Persian prayer mat 60x40cm £15-25 

517. Gilt framed bevel egded mirror. £20-30 

518. Victorian mahogany roll top desk. £400-500 

519. Highland cattle print. £20-30 

520. Georgian oak double corner cupboard. £100-150 

521. Oxblood leather Chesterfield club chair. £120-150 

522. Oxblood leather Chesterfield club chair. £120-150 

523. Oxblood leather Chesterfield three seater settee £275-295 

 

524. Edwardian cheval mirror. £30-40 

525. Victorian inlaid wall cabinet. £50-80 

526. Regency mahogany desk. £100-150 

527. Mahogany framed fire screen. £10-20 

528. Georgian mahogany chest. £150-200 

529. Modern oak pedestal desk. £80-120 

530. Tapestry top coffee table. £20-30 

531. Bergere framed armchair. £85-90 

532. Bergere framed armchair. £85-90 

533. Antique Persian rug 6'X4'6" £30-40 

534. Two pairs of lined curtains with tie backs and 3 matching cushions approximately 7'x6'8" £30-40 

535. Georgian oak corner cupboard. £40-50 

536. Art Nouveau mahogany display cabinet by Chappeland, Petter & Barnstable Ltd. £200-300 

537. Retro black leather sofa. £100-150 

538. Art Nouveau oak & brass frame with later print £18-20 

539. Oak Wernicker style bookcase. £80-120 

540. Brass fender. £20-30 

541. 17th century style oak hall table. £50-80 

542. 19th century oak chest of drawers. £80-120 

543. Uzbek Bokhara £30-40 

544. Victorian chaise longue. £100-150 

545. 3 branch candelabra and shades. £20-30 

546. 5 branch ceiling light. £20-30 

547. Embossed 4 fold dressing screen. £40-50 

548. Pink Chinese style rug 6'x4' £20-30 

549. Victorian mahogany framed oval mirror. £30-40 

550. Victorian mahogany pull out table, 1 leaf. £100-150 

551. Victorian mahogany shield back hall chair. £30-40 

552. Edwardian walnut hall cupboard. £50-80 



553. Shabby chic sofa. £100-150 

554. Gilt framed bevel edged mirror. £20-30 

555. 19th century mahogany dressing stool. £30-40 

556. Oak drop leaf dining table. £30-50 

557. Edwardian oak D shape roll top desk. £150-200 

558. Edwardian watercolour. £40-60 

559. French style farmhouse dining table with 6 contemporary chairs. £80-90 

560. 4 late Victorian hall chairs. £50-80 

561. 19th century oak plate rack. £50-80 

562. Oak Arts & Crafts window table. £20-40 

563. 2 Edwardian chairs. £10-15 

564. Cast gents shaving mirror on stand £25-35 

565. Regency mahogany Pembroke table. £40-60 

566. Meshwani runner 7'8"x2' £40-60 

567. Georgian country rocking chair. £50-80 

568. Edwardian inlaid mahogany corner cupboard. £30-40 

569. Gilt framed bevel edged mirror. £25-30 

570. Seascape picture. £10-15 

571. Pine leather top pedestal desk. £230-260 

572. Brass framed wall mirror. £20-30 

573. Gilt framed oil on canvas. £30-40 

574. 19th century oak ebony chest of drawers. £50-80 

575. Edwardian mahogany framed mirror. £25-35 

576. Edwardian oak chest of drawers. £60-90 

577. Gilt framed mirror. £20-30 

578. Victorian walnut inlaid window table. £50-80 

579. Pair of 19th century D end console tables. £100-150 

580. Oval gilt framed mirror. £15-20 

581. Late Victorian wheel back ash and elm hoop back Windsor chair. £0-90 

582. @Hat and coat stand. £30-40 

583. @Shabby chic shoe cupboard. £50-80 

584. @Shabby chic mirrored 2 drawer chest of drawers. £50-80 

585. @Shabby chic book shelves with drawer to base. £50-80 

586. @Black and silver hall table. £40-60 

587. @Shabby chic 2 drawer hall table. £50-70 

588. @Black and silver hall table. £50-70 

589. @Mirrored single drawer dressing table. £50-80 

590. @Shabby chic coat rack with chalk board. £30-40 

591. @Shabby chic 3 drawer sideboard. £60-90 

592. Samsung music system. £20-30 

593. Edwardian satin walnut chest of drawers. £40-60 

594. @Shabby chic 3 drawer sideboard. £50-70 

595. @Black and silver side table. £50-70 

596. @Shabby chic dresser base. £100-150 

597. @Shabby chic storage box. £30-40 

598. @Shabby chic 3 drawer side table. £50-70 



599. @Shabby chic 2 drawer dressing table mirror. £20-30 

600. @Shabby chic open bookcase with drawers to base. £70-100 

601. 17th century oak side chair, oak armchair. £30-50 

602. Modern sofa bed. £30-50 

603. Modern red sofa. £30-50 

604. 19th century painted pine bench settle. £100-150 

605. Green brocade 3 seater sofa. £20-30 

606. Myers Clough studio of London 2 seater bench. £40-60 

607. Myers Clough studio of London 2 seater bench. £40-60 

 

608. Myers Clough studio of London 2 seater bench. £40-60 

 

609. Myers Clough studio of London 2 seater bench. £40-60 

 

610. Pair of Myers Clough studio of London folding tables. £40-60 

611. Walking frame, wheel chair, serving trays etc. £20-30 

612. Modern swivel lounge chair. £50-80 

613. 2 modern swivel bar chairs. £20-30 

614. 4 Victorian dining chairs (af) £20-30 

615. Set of 1970's dining chairs. £30-40 

616. 4 modern high back dining chairs. £30-40 

617. Pair of Edwardian bedroom chairs. £10-20 

618. 2 Edwardian bedroom chairs. £10-15 

619. Pair of 19th century mahogany hall chairs. £20-30 

620. 17th century oak hall chair. £30-50 

621. Pair of Bentwood chairs, Victorian chair. £20-30 

622. 4 17th century oak chairs, 2 others. £40-60 

623. 19th century rocking chair. £30-40 

624. Bentwood rocking chair. £30-50 

625. Ercol rocking chair. £20-30 

626. Painted kitchen chair. £10-15 

627. @Swivel chair, matching foot stool. £30-50 

628. 2 wheel chairs etc. £20-30 

629. Pair of Victorian oak hall chairs. £30-40 

630. Georgian oak dining chair. £20-30 

631. Georgian ash and elm chair, wheel back carver chair. £30-40 

632. 4 Victorian spoon back dining chairs. £40-60 

633. Office chair and stool £10-15 

634. 2 inlaid chairs. £15-20 

635. Black leather office chair. £25-30 

636. Sun lounger, blue bean & bag of seat pads £10-15 

637. Bentwood chair. £10-20 

638. 3 walnut dining chairs. £10-15 

639. 5 assorted chairs. £10-15 

640. 2 seater settee and matching armchair. £70-100 

641. 3 metal folding chairs. £15-25 

642. 4 dining chairs, 1 cane seated chair. £15-20 



643. 2 Edwardian walnut chairs. £15-25 

644. Victorian gents armchair. £50-80 

645. Oak top pub table. £30-40 

646. Pair of glass top side tables, pine coffee table. £40-50 

647. Pine kitchen table. £40-60 

648. Leather top bench. £60-80 

649. Leather top bench. £40-60 

650. Leather top bench. £50-70 

651. Barley twist draw leaf table. £40-60 

652. Edwardian oak wall clock. £20-30 

653. Folding table. £10-15 

654. Pine kitchen table. £30-50 

655. Wall paper stripper & vaccuum £20-25 

656. Modern coat stand. £20-30 

657. Edwardian walnut sideboard. £40-50 

658. 19th century oak dining table. £30-50 

659. Modern oak desk. £40-60 

660. Pair of red metal ceiling lights. £20-30 

661. 1970s dining table. £30-40 

662. Artists easel stand £15-25 

663. Sofa/coffee table. £30-40 

664. Late Victorian ebonized side table. £20-30 

665. Yew wood pedestal desk. £30-50 

666. Edwardian mirrored hall tidy. £30-40 

667. Oak pedestal desk. £30-40 

668. 2 tripod tables. £15-25 

669. Modern rocking chair. £30-40 

670. Large Georgian dining table. £30-50 

671. Magazine rack. £10-15 

672. Cream leather 2 seater sofa. £30-40 

673. Gilt framed triptych mirror. £20-30 

674. 19th century drop leaf dining table. £50-80 

675. Pitch pine altar table. £80-90 

676. Victorian mahogany breakfast table. £80-120 

677. Victorian wheel chair. £40-60 

678. Hall mirror and chair. £15-20 

679. Strip pine single drawer desk. £50-70 

680. @Shabby chic 3 drawer side table. £50-70 

681. @Shabby chic corner TV stand. £50-70 

682. Mercury Regatta mobility scooter with charger and key £400-450 

683. 8 drawer bedroom chest. £40-60 

684. Painted 2 drawer hall table. £20-30 

685. 13 interior doors and door handle fittings £30-50 

686. Quantity of terracotta plant pots. £30-50 

687. 2 chimney pots. £30-50 

688. Aquarius 6kg dryer £30-50 



689. Zanussi 7kg washing machine. £20-30 

690. Large Beko freezer. £30-50 

691. Large elephant canvas. £30-50 

692. Freespirit lady's bike. £25-30 

693. Pugh touring gents bike. £20-30 

694. 3 children's bikes. £30-40 

695. 4 teak folding chairs. £20-30 

696. 6 teak folding chairs. £30-50 

697. Garden table and chairs. £20-30 

698. Garden bench. £20-30 

699. 4 folding garden chairs. £20-30 

700. 4 folding garden chairs. £20-30 

701. Wrought iron dog run £50-70 

702. Teak folding garden table. £30-40 

703. Mahogany window table £20-30 

704. Gout stool, child's chair & Vic. what not  £20-30 

705. Mahogany coffee table £40-50 

706. Mahogany and Bergere settee £80-120 

707. Edw. oak chest with cabinet to top £45-65 

708. 2 garden parasols, box of misc. £10-15 

709. Body sculpture speed bike. £20-30 

710. Flevo vintage bike. £30-40 

711. 4 assorted pine internal doors. £20-30 

712. Exercise bike, chest expander and weights. £20-30 

713. Flymo power compact 400. £20-30 

714. Qualcast easy track, raker. £20-30 

715. 2 jerry cans,Renault Clio alloy wheel and pair of 110v halogen light battens £10-15 

716. Double divan bed 4'6" wide £40-60 

717. Oak single headboard, foot board, no irons 3' wide £10-15 

718. 4 Queen Anne style dining chairs. £30-40 

719. Bird cage. £30-40 

720. Lawn mower, hose reel, Bosch hedge trimmer. £20-30 

721. Football table. £20-30 

722. 6 shabby chic dining chairs. £30-50 

723. Mahogany double bed frame 4'6" wide £30-50 

724. 2 mirrors. £10-15 

725. King size divan bed 5' wide £30-50 

726. Mahogany inlaid double bed frame with irons 4'6" wide £20-30 

727. 2 walnut single bed heads 3' wide £10-15 

728. Assorted basket, ironing board etc. £20-30 

729. King size divan bed 5' wide £30-50 

730. King size wrought iron bed frame 5' wide £30-50 

731. Assorted tools, battery charger, tiles etc. £20-30 

732. Assortment of lawn mowers (sold as seen) £30-40 

733. 4 oak ladder back chairs. £20-30 

734. Oak double bed frame with irons 4'6" wide £20-30 



735. Qualcast panther 380 and lawn rake. £20-25 

736. 2 vintage lights. £20-30 

737. Aluminium ladder. £20-30 

738. Assortment of tools and garden tools. £20-30 

739. @6 storage boxes. £20-30 

740. Pine sideboard. £30-40 

741. Garden planter. £10-15 

742. Oak court cupboard. £40-60 

743. Oak display cabinet (a/f) £20-30 

744. @Painted pine 2 door wardrobe. £40-60 

745. Shabby chic child's wardrobe. £30-50 

746. Corner bathroom cabinet and 2 chests of drawers. £30-40 

747. 2 mirrors. £10-15 

748. 2 portable clothes rails. £30-40 

749. Onyx and gilt console table. £30-40 

750. Edwardian occasional table. £30-40 

751. Dyson DC01. £10-15 

752. @Shabby chic chest of drawers. £50-70 

753. Vintage sledge. £10-15 

754. Vintage pine 3 drawer chest (no handles) £90-95 

755. 3 piece painted bedroom suite. £50-70 

756. @Shabby chic bedside cabinet. £30-40 

757. @Pine display cabinet. £40-60 

758. Mahogany dresser. £30-50 

759. Oak carved dresser. £40-60 

760. Large gilt framed bevel edged mirror. £40-50 

761. Oriental display cabinet. £40-50 

762. Satinwood 2 over 2 chest of drawers. £30-40 

763. Mahogany magazine stand. £150-180 

764. Victorian pine dressing table. £100-110 

765. Pair of 3 drawer bedside cabinets, pine dressing table. £40-50 

766. Vintage display cabinet. £20-30 

767. @5 storage crates. £20-30 

768. Carved oriental chest on cupboard £45-50 

769. 3 assorted framed prints. £10-15 

770. Silverline petrol hedge trimmer. £20-30 

771. Vintage kitchen cabinet. £20-30 

772. Yew wood sideboard. £40-60 

773. @Shabby chic 2 drawer dressing table. £30-50 

774. Vacuum. £20-30 

775. Pine 2 over 4 chest of drawers. £70-80 

776. Pine pew. £40-60 

777. Pine bookcase. £40-50 

778. Oak occasional table. £10-15 

779. Assorted garden chairs and table. £10-20 

780. @Shabby chic 3 drawer dressing table. £40-60 



781. Pine towel rail and foot stool. £10-15 

782. Beech display cabinet. £30-50 

783. Aluminium ladders. £20-30 

784. 4 Queen Anne style dining chairs. £30-40 

785. Oak double bed frame with irons 4'6" wide £20-30 

786. Pine fire surround. £20-30 

787. Mahogany display cabinet. £50-60 

788. Teak bedside cabinet, coffee table, magazine rack etc. £40-60 

789. Mahogany serpentine sideboard £40-50 

790. Oak dressing table and sideboard etc. £30-40 

791. Corner display cabinet. £20-30 

792. Mahogany breakfront sideboard, oak 2 door carved cabinet. £30-50 

793. @Shabby chic kitchen wall clock. £20-30 

794. Beech draw leaf table, 4 chairs. £30-50 

795. Oak draw leaf table, pictures, vintage kitchen table etc. £20-30 

796. 2 sets of golf clubs and bags. £30-40 

797. Pine telephone seat. £30-50 

798. Oak farmhouse table, 6 chairs. £50-70 

799. Oak corner cabinet, dressing mirror. £20-30 

800. Mahogany Pembroke table, oak draw leaf table. £40-50 

801. Edwardian pine mirror door wardrobe. £140-160 

802. Assorted framed pictures, tapestries etc. £20-30 

803. Cream and gilt double wardrobe. £30-40 

804. Modern coffee table. £40-50 

805. Victorian chessboard occasional table. £30-40 

806. Pro router. £20-30 

807. Beech effect display cabinet. £20-30 

808. Oak 2 door cupboard, gilt trolley. £20-30 

809. Oak 4 front 2 door cupboard. £40-50 

810. Oak mirror door wardrobe. £40-60 

811. 2 oak bedside cabinets, mahogany cabinet. £15-20 

812. 1960s teak sideboard. £40-60 

813. Occasional table. £10-15 

814. Hotpoint slimline dishwasher. £30-40 

815. LG 7.5kg washing machine. £30-40 

816. Bosch washing machine. £30-50 

817. Oak linen box, tall boy, wardrobe, foot stool etc. £40-50 

818. Vax dual power carpet washer. £30-40 

819. Pine dresser top. £30-50 

820. Pine bookcase, brass standard lamp. £15-20 

821. Brass and onyx standard lamp. £15-20 

822. Pine coffee table. £20-30 

823. Mexican pine toy box. £15-20 

824. Satinwood dressing table. £40-60 

825. Victorian pine clerks desk. £40-60 

826. Vintage oriental blanket box (worm treated) £30-50 



827. 2 oak desks. £40-60 

828. Pine side table, picture and fire bucket. £20-30 

829. @Shabby chic blanket box. £30-50 

830. Pine kitchen table, 4 chairs. £40-60 

831. @Shabby chic blanket box. £25-30 

832. Mahogany pedestal table, 6 chairs. £80-100 

833. Carved oak larkin bureau and a bookcase. £30-50 

834. Pine bookcase. £40-60 

835. Carl Kohler, Berlin upright piano. £30-50 

836. @Shabby chic 3 drawer chest. £30-50 

837. Technics SL-B202 record player, amplifier, tuner & cassette deck £30-50 

838. Yew wood chest, oak bedside cabinet,mahogany coffee table. £30-40 

839. Georgian mule chest. £80-100 

840. Victorian mahogany fold over tea table. £40-60 

841. 2 modern occasional tables, prints, mirror, chest of drawers etc. £20-40 

842. Victorian mahogany fold over tea table. £30-50 

843. Ormolu cylindrical bureau, coffee table. £80-100 

844. NEFF stainless steel single built in oven and NEFF combi microwave & oven £50-70 

845. Hotpoint fridge freezer. £110-120 

846. Oak 4 height chest, cabinet. £40-60 

847. Victorian mahogany bureau. £80-120 

848. Oak 2 door cupboard. £80-100 

849. Nest of 3 tables & 2 bedside chests £10-15 

850. Oak drop leaf table. £20-30 

851. Pine bookcase on desk. £30-50 

852. 6 brass columned table lamps. £20-40 

853. Mahogany sideboard. £20-25 

854. Vax vacuum cleaner. £20-30 

855. 3 pine kitchen tables. £50-70 

856. 3 pine kitchen tables. £50-70 

857. 2 pine kitchen tables. £40-50 

858. Pine kitchen table. £30-40 

859. 2 boxes containing 72 Autentico chalk paints £150-160 

860. 2 bedside cabinets and a console table. £30-40 

861. Teak dining room table, 6 chairs. £50-70 

862. 4 contemporary grey light fittings. £40-60 

863. 1960s teak 2 door wardrobe. £20-40 

864. Majollica planter. £20-30 

865. Beech TV cabinet. £15-20 

866. Glass top dining room table, 6 chairs. £50-70 

867. @Metal corner unit. £15-20 

868. Burr walnut 2 door wardrobe. £15-20 

869. Danish Oxart '76 tile top coffee table. £35-45 

870. Child's egg pod chair. £20-30 

871. Victorian satinwood triple wardrobe. £80-120 

872. Oak kitchen dresser. £40-60 



873. @Contemporary 6 height chest of drawers (1 handle missing) £30-50 

874. Yew wood display cabinet. £40-60 

875. Edwardian inlaid mirror door sideboard. £40-60 

876. Walnut cabinet. £40-60 

877. Mahogany drum table. £15-20 

878. Pine drop leaf kitchen table, pine effect multi chest. £30-50 

879. Oak fire surround. £30-50 

880. King size metal bed frame 5' wide £30-50 

881. Pine bookcase. £30-40 

882. Wine rack. £15-20 

883. Painted kitchen table, 6 chairs. £30-40 

884. Mahogany corner display cabinet. £15-20 

885. Mahogany corner display cabinet. £15-20 

886. Encore electric guitar, AXL amp and music etc. £30-40 

887. Mahogany kitchen table, 6 chairs. £30-40 

888. Mahogany music cabinet,containing Sony stereo system. £20-30 

889. @Shabby chic 2 door sideboard. £30-50 

890. Pine 2 over 2 chest of drawers. £30-50 

891. 3 drawer metal filing chest, suitcase, ironing board, compressor etc. £20-30 

892. White 2 over 4 chest of drawers. £30-50 

893. Victorian mahogany haberdashery counter. £75-95 

894. Mahogany folding chair/steps. £15-20 

895. Pine 3 drawer sideboard. £45-50 

896. 2 contemporary lamps, light shades, fire basket. £30-50 

897. Fire grate and screen. £30-50 

898. Garden bench. £30-50 

899. Yew wood coffee table, painted side table & mirror £20-30 

900. Office chair, deck chair. £20-30 

901. 2 beech upholstered lounge chairs. £20-30 

902. Oxblood leather Chesterfield club chair. £80-90 

903. Oxblood leather Chesterfield 3 seater settee (af) £100-110 

904. Cast garden table, 5 chairs. £40-60 

905. Box of framed pictures and prints. £10-15 

906. Vax steam home master. £25-28 

907. Zebra  wall art canvas. £12-18 

908. Large glass table top £20-30 


